



Review of General Management (RGM) promovează în paginile sale rezultate relevante și actuale ale studiilor și cercetărilor consacrate științei și practicii din domeniul managementului. Revista apare neîntrerupt din anul 1998, cu o frecvență de două numere pe an (martie și octombrie). Din anul 2010 publicația a fost inclusă în categoria revistelor patronate științific de Societatea Academică de Management din România (SAMRO).

Prin orientare, intenții și realizări, *Review of General Management* și-a propus să încurajeze și să stimuleze gândirea și cercetarea managerială, oferind posibilitatea exprimării libere a unor opinii, idei și studii originale dezvoltate în acest domeniu.

Review of General Management este clasificată de către Consiliul Național al Cercetării Științifice (CNCS) în categoria B + și este indexată în mai multe baze de date internaționale. Articolele pot fi descărcate în format PDF full-text cu acces electronic gratuit de pe site-ul web al revistei.

Îmbrățișând o abordare multidisciplinară a domeniului managementului, aria tematică a revistei cuprinde o gamă variată de subiecte referitoare la: *managementul resurselor umane, management public, management strategic, managementul investițiilor, managementul calității, managementul riscului, managementul producției, management de proiect, antreprenoriat, comunicare managerială, managementul mediului, leadership, cultură organizațională, educație antreprenorială, comportament organizațional, etică și responsabilitate socială corporativă*. Tematica nu este limitativă, orice alt subiect, relevant pentru domeniile amintite, fiind așteptat cu interes.

Exigențele cu privire la calitatea materialelor ce sunt publicate sunt similare revistelor de prestigiu din țară și străinătate, articolele fiind evaluate în sistem peer-review.

Publicația este deschisă tuturor specialiștilor din mediul academic, științific și profesional, oferind un larg spațiu editorial celor interesați să contribuie la perfecționarea managementului din cadrul organizațiilor.

***Review of General Management* invită specialiștii din cadrul SAMRO să contribuie cu studii și articole la viitoarele numere.**

Procedura de depunere se face prin e-mail: redactie_rmg@yahoo.com

Pentru mai multe informații vizitați site-ul revistei: <http://managementgeneral.ro/>

Redactor șef: Prof. univ. dr. Camelia Cristina Dragomir